

બે હજાર પોલીસ કાફલો બંદોબસ્તમાં હોવા છતાં દિવાળીપુરામાં ત્રણ મકાનમાં ચોરી

પોલીસ થર્ટી ફર્સ્ટની ઉજવણીના બંદોબસ્તમાં રહી અને તસ્કરોએ ન્યૂ યર સેલીબ્રેટ કર્યું

સતત ત્રણ રોટી થતા ભયના સોથા હેઠળ જીવતા સિનિયર સિટીઝન્સ

(પ્રતિનિધિ) વડોદરા તા.1 વડોદરા શહેરમાં ૩૧ ડિસેમ્બરને લઈને બંદોબસ્તમાં પોલીસ વ્યસ્ત હતી. ત્યારે ન્યૂ યીરની ઉજવણી કરવા માટે યોવનપન હિલ્લોળે ચઢ્યું હતું અને પાર્ટીમાં નોજવાની મજા માણી રહ્યું હતું.પરંતુ તસ્કરોએ પોલીસની વ્યસ્તતા લાભ ઉઠાવેલી ચાર દિવસમાં ત્રણ મકાનોમાં ચોરી કરીને ન્યૂ યીરની ઉજવણી કરી હતી. સતત ત્રણ દિવસ તસ્કરોએ ત્રણ ચોરીને અંજામ આપતા સ્થાનિક સિનિયર સિટીઝન્સ ભયનો

માહોલ ફેલાયો છે. વડોદરા શહેરમાં ૩૧ ડિસેમ્બર દરમિયાન કોઈ અનિચ્છનીય બનાવ ના બને તેના માટે પોલીસ કમિશનર દ્વારા બે હજાર અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓનો ફોજ ઉતારી હતી. પોલીસ કમિશનરનો એક્શન પ્લાન કોઈ ઘટના બનાવત સફળ પણ રહ્યો છે. પાર્ટી દરમિયાન કોઈ ગંભીર પ્રકારની ઘટના સામે આવી નથી. પરંતુ વિવિધ વિસ્તારમાંથી પોલીસ દ્વારા નશો કરેલા હાલતમાં ઘણા નશોડોનો ઝડપી પાડ્યા હતા. ૩૧ ડિસેમ્બરને લઈને પોલીસ દ્વારા છેલ્લા ઘણા દિવસોથી વિવિધ વિસ્તારમાં કડક બંદોબસ્ત સાથે ખુદ ડીસીપી પણ રોડ પર કાર્યવાહી કરતા જણાયા હતા. તેમ છતાં અકોટા વિસ્તારમાં આવેલી

અશોકનગર સોસાયટીમાં છેલ્લા ચાર દિવસ દરમિયાન ત્રણ મકાનોમાં તસ્કરી ત્રાટક્યા હતા અને બે મકાનમાંથી લાખોની મત્તાની ચોરી કરી પલાયન થઈ ગયા હતા. આટલો લોખંડી પોલીસ કાફલો પેટ્રોલિંગમાં ફરતો હોવા છતાં સિનિયર સિટીઝનની સોસાયટીમાં બંધ મકાનોને તસ્કરો નિશાન બનાવતા હતા. પ્લાનિંગ સાથે ચોરી કરતા તસ્કરો બે મકાનમાં મત્તા મળી હતી પરંતુ એક મકાનમાં ચોરીનો પ્રયાસ કર્યો હતો. ત્યારે હવે લોકોમાં પોલીસની કામગીરી સામે પણ નારાજગી વ્યક્ત કરી રહ્યા છે. હવે પોલીસ નહીં પણ પરમે પોતે તસ્કરોને પકડવા માટે પ્લાન બનાવી તેવું સ્થાનિક સિનિયર સિટીઝને રોષ સાથે જણાવ્યું હતું.

પોલીસ સોસાયટીમાં હટી ને તસ્કરો મકાનમાં ઘૂસ્યા

છેલ્લા બે દિવસથી તસ્કરો એકબાજુએ અશોક નગરના બે મકાનને નિશાન બનાવતા હતા. જેના સમાચાર પ્રસિદ્ધ થતા પોલીસ ત્યાં બંદોબસ્તમાં ગોઠવાઈ ગયા હતા. પરંતુ જેવી મોડી રાત્રીના સમયે પોલીસ ત્યાં હટી કે તુરંત તસ્કરો એક મકાનમાં ઘૂસ્યા હતા અને તિબેટીનો તાણુ તોડીને ચોરીનો પ્રયાસ કર્યો હતો. પરંતુ કાઢ હાથ લાગ્યું ન હતું.

છાણી જકાતનાકા પાસે રૂ.1.71 લાખની ચોરી

વડોદરા શહેરના છાણી જકાતનાકા પાસે આવેલી આકાશગંગા સોસાયટીમાં રહેતો પરિવાર અમદાવાદ ખાતે મરણ પ્રસંગ ગયો હતો. તે દરમિયાન તસ્કરોએ તેમના બંધ મકાનને નિશાન બનાવ્યું હતું અને સોના ચાંદીના વેમચ રોકડા રૂ.10 હજાર મળી રૂ.1.71 લાખની માલમતની ચોરી કરી ફારા થઈ ગયા હતા. જેથી દક્ષાબેન મહેશભાઈ વાઘેલાએ ફતેગંગ પોલીસ સ્ટેશનમાં ચોરીની ફરિયાદ નોંધાવી છે.

ભૂવાની આસપાસ બેરિકેડ મૂકી કોર્ડન કરી દીધો

વડોદરા સ્માર્ટ સિટીના “ઠેકેદારો”ને અકોટાના ભૂવાનું “હેપ્પી ન્યૂ યર”

(પ્રતિનિધિ) વડોદરા તા.1 વડોદરામાં ભૂવા પડવાનો સિલસિલો યથાવત છે.વરસાદ પછા થઈ ગયો તેમ છતા ભૂવો પડી રહ્યો છે.અકોટામાં ભાથીજ મંદિર જવાના રોડ પર આ ભૂવો પડવાની ઘટના બની છે.આ ભૂવો 5 ફૂટ થી વધારે લાંબો છે.હાલ રોડને બેરિકેડ મૂકી કોર્ડન કરી દીધો છે, માત્ર અકોટા વિસ્તારની વાત કરીએ તો વરસાદ થી ભૂવા પડવાનું શરુ થયે અને અત્યાર સુધીમાં 15થી વધુ ભૂવા પડ્યા છે. સૌથી વધુ પૂરના પાણી ભરાતા અકોટામાં ભૂવા પડ્યા છે તેવું સ્થાનિકો માની રહ્યાં છે.



વડોદરામાં વિકાસની ગતિએ આગળ તો વધી રહ્યું છે, પરંતુ વડોદરા શહેરમાં ભૂવા પડવાની સમસ્યા યથાવત છે. વડોદરાના અકોટા વિસ્તારમાં ફરી ભૂવો પડ્યો છે જેના કારણે વિસ્તારમાં ટ્રાફિક જામની સમસ્યા સર્જાઈ છે.હાલ ભૂવાને કોર્ડન કરવાની કામગીરી કરાઈ છે. 24 કલાક વાહનોથી ધમધમતા મુખ્ય માર્ગ પર પડેલા મસમોટા ભૂવાને કારણે વાહન ચાલકો અને રાહદારીમાં પણ ભયનો માહોલ ઉભો થયો હતો. આ સિવાય તંત્રના પાપે ઠેરઠેર ખાડાઓમાં વાહન ચાલકો પહોંચ્યા હતા. જેને લઈ લોકોમાં તંત્ર પ્રત્યે રોષ જોવા મળ્યો હતો.

શહેરમાં ફૂતરાઓના ત્રાસને પગલે નગરજનો પરેશાન

પાણીગેટ પેટ્રોલ પંપ સામે ફૂતરું આડે આવી જતાં સ્કૂટર સ્લીપ થવાથી યુવક ઈજાગ્રસ્ત

શહેરમાં રખડતાં ફૂતરાઓને કારણે લોકો ભોગ બની રહ્યા છતાં તંત્ર બેદરબાન
(પ્રતિનિધિ) વડોદરા તા. 01 શહેરના પાણીગેટ વિસ્તારમાં આવેલા પેટ્રોલપંપ સામેના રોડ પરથી એકિવા લઈને પસાર થતા યુવકની એકિવા આડે ફૂતરું આવી જતાં એકિવા સ્લિપ થવાથી યુવકને કપાળમાં તથા હાથે ઈજાઓ થવાથી એસ.એસ.જી.હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યો હતો જ્યાં સારવાર હેઠળ યુવકની તબિયતમાં સુધારો હોવાનું જણવા મળ્યું છે.

દિવસ દરમિયાન રખડતાં ફૂતરાઓને કારણે અકસ્માતના બનાવો બનતા હોય છે જેમાં ઘણા લોકો આજદિન સુધી ઈજાગ્રસ્ત થયા છે તેમ છતાં તંત્રના પેટનું પાણી પણ હાલતું નથી.પાલિકા તંત્ર દરવચ્ચે રખડતાં ફૂતરાઓના ખસીકરણ પાછળ લાખો રૂપિયા ના બજેટમાં જોગવાઈ કરે છે તેમ છતાં શહેરમાં રોડ રસ્તાઓ શેરીઓમાં રખડતાં ફૂતરાઓની સંખ્યામાં વધારો જોવા મળે છે. રાત્રિ દરમિયાન કે વહેલી સવારે જ્યારે માર્ગો પર વાહનોની અવરજવર ઓછી હોય તે દરમિયાન રખડતાં ફૂતરાઓ દ્વિચક્રી વાહનો તથા ફોર વ્હીલર ગાડીઓ પાછળ દોડતા હોય છે જેના કારણે ઘણા લોકો અકસ્માતનો ભોગ બને છે તે જ રીતે શહેરમાં રખડતાં ફૂતરાઓ રોડ રસ્તાઓમાં દોડતા હોય વાહનોને અકસ્માત સર્જતા હોય છે.આવા જ એક બનાવમાં ગતરોજ શહેરના રાવપુરા ટાવર વિસ્તારમાં રહેતો યુવક સમીર અમીન નામનો 21 વર્ષીય યુવક બપોરે ત્રણ વાગ્યાના અરસામાં નથી.પાલિકા તંત્ર દરવચ્ચે રખડતાં ઈન્ડિયન પેટ્રોલ પંપ સામેથી પોતાની એકિવા લઈને પસાર થઈ રહ્યો હતો તે દરમિયાન અચાનક ફૂતરું આડે આવી જતાં એકિવા સ્લીપ થઈ ગઈ હતી જેના પગલે યુવકને જમણા કપાળમાં તથા જમણા પગમાં ઈજાઓ પહોંચી હતી ઘટનાને પગલે લોકોટોળા એકત્રિત થઈ ગયા હતા અને ઈજાગ્રસ્ત યુવકને એમ્બ્યુલન્સ મારફતે એસ.એસ.જી.હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યો હતો જ્યાં સારવાર દરમિયાન યુવક ભાનમાં હોવાનું તથા તેની તબિયતમાં સુધારો હોવાનું જણવા મળ્યું છે.

શહેરમાં રખડતાં ફૂતરાઓને કારણે લોકો ભોગ બની રહ્યા છતાં તંત્ર બેદરબાન
(પ્રતિનિધિ) વડોદરા તા. 01 શહેરના પાણીગેટ વિસ્તારમાં આવેલા પેટ્રોલપંપ સામેના રોડ પરથી એકિવા લઈને પસાર થતા યુવકની એકિવા આડે ફૂતરું આવી જતાં એકિવા સ્લિપ થવાથી યુવકને કપાળમાં તથા હાથે ઈજાઓ થવાથી એસ.એસ.જી.હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યો હતો જ્યાં સારવાર હેઠળ યુવકની તબિયતમાં સુધારો હોવાનું જણવા મળ્યું છે.

વડોદરા શહેરમાં રખડતાં પશુઓ સાથે રખડતાં ફૂતરાઓનો આતંક પણ જોવા મળ્યો છે. શહેરમાં અવારનવાર ખાસ કરીને રાત્રે અને

કારેલીબાગ પાણીની ટાંકી તરફના રોડ પર ગાડી ઊભી હતી

પુરઝડપે બાઈક દબાણ શાખાની ગાડી સાથે અથડાતા ચાલકની હાલત ગંભીર

કુંભારવાડા પોલીસે કાર્યવાહી હાથધરી

(પ્રતિનિધિ) વડોદરા તા.1 વડોદરા શહેરના કારેલીબાગ વિસ્તારમાં આવેલા પાણીની ટાંકી તરફના રોડ ઉપર પસાર થઈ રહેલા કોપરિશનની દબાણ શાખાના વાહને બાઈક સવારને અડેડે લેતા અકસ્માત સર્જાયો હતો. સર્જાયેલા અકસ્માતમાં બાઈક સવારને ગંભીર ઈજા પહોંચતા સારવાર અર્થે પ્રથમ સયાજી હોસ્પિટલ અને બાદમાં બધું સારવાર માટે ખાનગી હોસ્પિટલમાં ખસેડાયો છે. હાલ ઈજાગ્રસ્તની હાલત નાજુક હોવાનું જણવા મળ્યું છે.



અકસ્માતને પગલે કારેલીબાગ પાણીની ટાંકી તરફનો રોડ બંધ કરી દેવાતા ચાલકોને હાલાકી

શહેરમાં વિકાસના કામો અંગે ઠેર ઠેર રોડ ખોદી નાખવામાં આવ્યા છે. જેના કારણે અનેકો વાહનચાલકોને હાલાકી વેઠવી પડી રહી છે. ગોકળગતિએ વાહની કામગીરીના કારણે દરરોજ લોકોને મુશ્કેલી પડી રહી છે. આ અકસ્માત ઘટ્યો ત્યાં પણ એક તરફનો રોડ ખોદી નાખવામાં આવ્યો છે. વાહનચાલકને રસ્તા પરથી પસાર થવા કનડગત ઉભી થઈ રહી છે. પરંતુ, ખોળામાં બેસાડી રાખેલ કોન્ટ્રાક્ટર સામે કોઈ એક્શન લેવા તંત્ર તેવાર નથી. જેના કારણે નાના મોટા અકસ્માતોની સાથે સાથે નાગરિકો હેરાન પરેશાન થઈ રહ્યાં છે.

રેલવે એસપી સરોજ કુમારીને ડેપ્યુટી ઈન્સ્પેક્ટર જનરલ ઓફ પોલીસ બનાવાયાં

રાજ્યમાં 12 આઈપીએસ અધિકારીઓને પ્રમોશન અપાયું

(પ્રતિનિધિ) વડોદરા તા.1 તાજેતરમાં સરકાર દ્વારા ૩૩ જેટલા આઈપીએસ અધિકારીઓને બઠકી સાથે બદલી કરાઈ હતી. ત્યારે ફરીવાર 12 આઈપીએસ અધિકારીઓને પ્રમોશન આપવામાં આવ્યું હતું. રેલવે એસપીને ડેપ્યુટી ઈન્સ્પેક્ટર જનરલ ઓફ પોલીસની બઠકી આપવામાં આવી છે. અને એસઆરપીએફના કમાન્ડરને પણ ડીઆઈજીપીનું પ્રમોશન આપવામાં આવ્યું છે.



ગુજરાત રાજ્યમાં તાજેતરમાં આઈપીએસની બઠકી અને બદલીના હુકમ સરકાર દ્વારા કરવામાં આવ્યા હતા. જેમાં જેસીપી મનોજ નિનામાની અન્ય જગ્યા પર બદલી કરી દેવામાં આવી હતી અને રેલવે એસપીની પદ બદલી કરવામાં આવી હતી. જેમાં જેસીપી મનોજ નિનામાની પાલી

કોર્ટમાં પિટિશન સાથેની તારીખે યુવકે રૂમમાં દુપટ્ટા વડે ફાંસો ખાઈ જીવન ટુંકાવ્યું

પત્ની છોડી જતાં ડિપ્રેશનમાં આવી યુવકે ફાંસો ખાઈ આપઘાત કરી લીધો

નવાપુરા પોલીસ સ્ટેશને સ્ટોરફાઇઝે છૂટાછેડા માટે અરજી કરી હતી

(પ્રતિનિધિ) વડોદરા તા. 01 શહેરના રાજમહેલ રોડ ખાતે રહેતા અને એપીએમસીમાં શાકભાજીનો વેંધો કરતા વેપારીએ પોતાના ઘરે દુપટ્ટા વડે ફાંસો ખાઈ આપઘાત કરી લેતા ચકચાર મચી જવા પામી હતી. બનાવને પગલે નવાપુરા પોલીસે મુતદેહને પોસ્ટમોર્ટમ અર્થે ખસેડી જરૂરી કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

રાપ્ત માહિતી અનુસાર, શહેરના રાજમહેલ રોડ ખાતે આવેલા કાઠીયા વાડ ખાતે રહેતા રૂબભ ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ નામના 28 વર્ષીય યુવક એપીએમસી માર્કેટમાં શાકભાજીનો વેંધો કરતા હતા અને સંયુક્ત કુટુંબમાં

રહે છે ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર અને ફર્સ્ટ ફ્લોર પર યુવકના કાકા તથા તેમનો પરિવાર તથા યુવક ઉપરના માથે રહેતા હતા તેમના માતા સંગીત ગુપ્તા ગાયીકા છે જ્યારે યુવકે ત્રણ વર્ષ અગાઉ અલગ શાંતિની છોડી સાથે પ્રેમલગ્ન કર્યા હતા પરંતુ કોઈપણ કારણોસર પતિ પત્ની વચ્ચે અણબનાવ થતાં યુવકની પત્ની બે મહિના અગાઉ પોતાની જાતે ઘર છોડીને પિંચર જતી રહી હતી અને ત્યારબાદ તેમણે નવાપુરા પોલીસ સ્ટેશનમાં સ્વૈચ્છિક રીતે પતિ સાથે રહેવા માંગતા નથી તે પ્રમાણે અરજી કરી હતી જેની સામે યુવકે પણ છૂટાછેડા માટે સહમતી આપી હતી જે અંગેની કોર્ટમાં પ્રક્રિયા બાદ ગતરોજ કોર્ટમાં પિટિશન સાથેની તારીખે હાલ પત્નીને અગાઉ જ રૂબભ આગવી રાત્રે પોતાના વેંધો પરથી ઘરે આવી ઘરને અંદરથી બંધ

માંજલપુરમાં હથિયારો સાથે જાહેરમાં મારામારી કરનાર સાત ઝડપાયા

શાકભાજીના ટેમ્પો અડી ૧૮ના બંને ૧૪થો વસ્તો ઝડપડો થયો હતો



(પ્રતિનિધિ) વડોદરા તા.1 માંજલપુર વિસ્તારમાં જયુપીટર ચાર રસ્તા પાસે મારુતિપામમાં રહેતા અને શાકભાજીનો વેપાર વેંધો કરતા વેપારી રામવિલાસ નંદકિશોર સક્સેના સયાજી માર્કેટ ખાતે શાકભાજી લેવા ગયા હતા. તેઓ શાકભાજીનો ટેમ્પો રીવર્સ લેતા અનામતહુશેન ઉર્ફ પપ્પુ બિલાયત શેપ તથા સલમાન અનામત હુશેન બિલાયત શેપને ટેમ્પાનું વહીવટ કરતા જતા ઝઘડો થયો હતો. ત્યારબાદ તેમનું સમાધાન પણ થઈ ગયું હતું, બીજા દિવસ સવારના આઠેક વાગ્યાના સુમારે વેપારી ઘરે જતા હતા. ત્યારે વડર બ્રીજથી જયુપીટર જવાના રોડ પર રજા મસ્જિદ જયુપીટર ચાર પાસે અનામતહુશેન ઉર્ફ પપ્પુ બિલાયત શેપ, સલમાન અનામતહુશેન શેપ તથા કાયદાના સંઘર્ષમાં આવેલા

આજવા સરોવરથી આવતી 900 મિમી ડાયનામી MS ફીડર નલિકા ડેમેજ થઈ હતી

રવાલ ગામ પાસે ડાયવર્ઝન કરી નવી નંખાયેલી લાઈનના ખર્ચની દરખાસ્ત રજૂ

રૂ.48,51,913 ની દરખાસ્ત સ્થાયી સમિતિમાં રજૂ કરાશે

(પ્રતિનિધિ) વડોદરા તા.1 વડોદરા શહેર નજીક રવાલ ગામ પાસે થોડા સમય પહેલા પાણીની લાઈનમાં લીકેજ થવાથી ડેમેજ થઈ ગયેલો ભાગ બદલીને 50 મીટર પાઈપ નવી નાખવામાં આવી હતી. 50 મીટર પાઈપ બ્રિજ નીચેના ભાગમાં નાણુ કોસ કરી નાખવામાં આવી હતી. ત્યારે, આજવા સરોવરથી આવતી 900 એમ.એલ.ડાયનામી એચ.એસ ફીડર નલિકા રવાલ ગામ પાસે ડાયવર્ઝન કરવાના જીપીએમસીની કલમ 67 (3)સી હેઠળ કરવાના કામે ઈજારદાર મે.એ.કે.મેક ઈન્ફા પાસેથી કરાવેલ કામે થયેલ ખર્ચ રૂ.48,51,913 ની દરખાસ્ત સ્થાયી સમિતિમાં રજૂ કરાશે.

વડોદરા મહાનગર પાલિકા હસ્તકના આજવા સરોવરથી નિમેટા ટ્રીટમેન્ટ પ્લાન્ટ સુધી ત્રણ ફીડર પાઈપ લાઈન આવે છે. જે પૈકી અંદાજે 70 વર્ષ જુની 900 મી.મી. ડાયનામી એચ.એસ.પાઈપલાઈન રવાલ હાઈવે કોસ્ટીંગના R | B વિભાગ સ્ટેલકના રોડના બોક્સ કલ્વર્ટ નીચેથી પસાર થાય છે. જે પાઈપ લાઈન અંદાજીત 70 વર્ષ જુની થયેલ હોઈ સતત કુદરતી નાણામાં રહેવાથી તેનું કોર્ટીંગ ભૂલિ ગ્રસ્ત થઈ

વારસીયાથી હાથીખાના તરફ આવતાં જ દોરો ગણામાં ભરાઈ ગયો

શહેરમાં વધુ એક આધેડનું પતંગના દોરાથી ગળું કપાતા આઠ ટાકા આવ્યા

રાહદારીઓએ તાત્કાલિક એમ્બ્યુલન્સ બોલાવી સયાજી હોસ્પિટલમાં ખસેડાતા સ્થિતિ સુધારા પર



(પ્રતિનિધિ) વડોદરા તા. 01 શહેરના હાથીખાના વિસ્તારમાં એક બાઈક ચાલક આધેડનું પતંગના દોરાથી ગળાના ભાગે ઈજાઓ થતાં તેને ઇમરજન્સી એમ્બ્યુલન્સ મારફતે એસ.એસ.જી.હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યો હતો.

શહેરના નિર્મલ પાર્કમાં રહેતા રમેશભાઈ ગિરધરલાલ માલી નામના 50 વર્ષીય વ્યક્તિ ગતરોજ સાંજે વારસિયા વિસ્તારમાંથી આવતા હાથીખાના પાસેથી પોતાની મોટરસાયકલ પર પસાર થઈ રહ્યા હતા તે દરમિયાન અચાનક પતંગનો દોરો ગળામાં આવી જતાં તેઓને ઈજાઓ પહોંચી હતી જેના પગલે રમેશભાઈ નીચે પડી ગયા હતા બનાવને પગલે લોકો એકત્રિત થઈ ગયા હતા અને ઈજાગ્રસ્ત રમેશભાઈ ને એમ્બ્યુલન્સ મારફતે એસ.એસ.જી.હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા જ્યાં તેઓ પહોંચ્યા હોય ભાનમાં હોવાનું જણવા મળ્યું છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે છેલ્લા પંદર દિવસમાં શહેરમાં પતંગના દોરાથી ગળું કપાતાં મોત તથા ઈજાના બનાવો બન્યા છે.